

Таблиця 1

Характеристика запропонованих форм внутрішньої звітності*

№ з/п	Форма внутрішньої звітності	Призначення та характеристика	Результат використання
1.	Звіт щодо витрат на заробітну плату виробничому персоналу	Для управлінських та інформаційних потреб	Задоволення інформаційних потреб управлінського персоналу в частині контролю за собівартістю продукції
2.	Звіт про доплати виробничому персоналу	Для управлінських та інформаційних потреб, для визначення питомої ваги надбавок в структурі собівартості продукції	Оцінка доцільності нарахування доплат з урахуванням впливу на собівартість продукції

**Джерело: авторська розробка*

Отже, важлива передумова ефективного управління підприємством – це відповідним чином організований процес формування внутрішньої звітності, яка формується на основних принципах, що, в свою чергу, покликаний забезпечити одержання оперативної та якісної інформації, посилити контрольну функцію обліку.

ОБЛІК КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ.

Горбач П.Є., Довнер О.А., студенти,
Харківський національний технічний університет сільського
господарства імені Петра Василенка*

На будь-якому підприємстві в процесі його діяльності важливим фактором є безперервний рух грошових коштів, тому

* Науковий керівник – Накісько О.В., к.е.н., доцент

їх слід розглядати як важливий ресурс та фактор ефективної діяльності підприємств.

Для будь-якого підприємства важливим є доцільне і ефективне використання його грошових коштів, мінімізація витрат, та правильна організація роботи, що в майбутньому позитивно вплине на фінансовий стан підприємства.

Однією з умов такого позитивного впливу на майбутній фінансовий стан підприємства є використання повної та правдивої інформації про рух грошових коштів в процесі управління підприємством, що впливатиме на підвищення якості прийняття різних управлінських рішень.

Другою умовою ефективного використання грошових потоків є правильна організація та постійне вдосконалення обліку грошових коштів. Саме завдяки процесу обліку коштів кожне підприємство має можливість здійснювати фінансово-економічну діяльність де необхідною умовою виступають гроші.

Особливої уваги в цьому плані заслуговують питання вдосконалення обліку касових операцій та операцій з готівковими коштами.

Сучасний стан методичного забезпечення обліку грошових коштів та організації касових операцій на підприємствах має такі недоліки:

- відсутність розроблених посадових інструкцій працівників бухгалтерії і каси стосовно порядку видачі готівки з каси
- відсутність затвердженого графіку здійснення роботи касира, що ускладнює обліковий процес
- затяжна процедура оформлення касових ордерів
- відсутність ведення управлінської звітності для контролю за станом і рухом грошових коштів.

Тому на мою думку, для удосконалення обліку касових операцій на підприємстві слід зробити наступні кроки:

- розробити робочі інструкції текстової форми щодо оформлення видачі готівки з каси видатковим касовим ордером.
- скласти графік роботи касира, який затверджується керівником.
- запровадити на підприємстві управлінський облік грошових коштів, що дозволить підвищити загальний рівень

ефективності звітності для забезпечення потреб управління підприємством.

Сьогодні методологічні підходи до організації бухгалтерського обліку касових операцій підприємства вже достатньою мірою розроблені, але вони потребують постійного перегляду і вдосконалення. Питання вдосконалення організації бухгалтерського обліку касових операцій набувають особливої ваги, оскільки їх вирішення дозволить підвищити ефективність роботи каси підприємства, знизить ризик помилок і прорахунків під час роботи працівників каси.

СТАНОВЛЕННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ МОДЕЛІ ДЛЯ БІЗЕСУ УКРАЇНИ НА ЗАСАДАХ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ЗВІТНОСТІ

*Гордополова Н.В., к.е.н., доцент,
Татенко М.Ю., Татенко Н.Ю., студенти,
Торговельно-економічний коледж Київського національного
торговельно-економічного університету*

Економічна сфера України, як жодна інша, носить відбиток новітніх змін у суспільстві. Ці зміни є глибинними засадами удосконалення системи управління економікою, яке значною мірою залежить від стану його інструментарію, тобто і від його обліково-аналітичної складової. Процеси, що обумовлюють стратегічну необхідність моделі Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) для бізнесу України комплексно сформульовані в державному документі «Україна 2020: Стратегія розвитку». Кінцевою метою визначених в ній змін є досягнення європейських стандартів життя та гідного місця України в світі, що прямо обумовлює необхідність використання європейських методів діяльності, в тому числі і в фінансово-обліковій сфері. Векторами досягнення мети виступають: сталий розвиток країни, безпека держави, бізнесу та громадян, відповідальність і соціальна справедливість [1].

Спираючись на економічну обґрунтованість, прозорість, доступність і постійне пристосування до нових обставин, на засади добровільності, МСФЗ є найбільш придатними і